

T-70. 2020.12.27. A betlehemi csillag

Kedves Szülők és Gyerekek!

Az Úr Jézus születéséről Isten egy angyalon keresztül, először a betlehemi mezőn a pásztoroknak szólt: **Luk 2:10-12** *És monda az angyal nekik: Ne féljeteK, mert íme hirdetek nektek nagy örömet, mely az egész népnek öröme lészen: Mert született nektek ma a Megtartó, ki az Úr Krisztus, a Dávid városában. Ez pedig nektek a jele: találtok egy kis gyermeket bepólyálva feküdni a jászolban.*

Ezután megjelent egy sereg angyal, és énekkel dicsőítették Istent.

Ezek után napkeletről bölcsek jöttek, és a zsidók királyát keresték, aki megszületett. Nekik nem angyal jelentette ki, hanem onnan tudták, hogy *látták az Ő csillagát napkeleten*. Vajon mit láthattak, aminek alapján biztosak voltak abban, hogy Jézus Krisztus megszületett. Pontosán nem tudjuk, csak sejtünk valamit. Kb. 1200 évvel korábban elhangzott egy prófécia, éppen napkeleten, ahonnan jöttek: *Csillag származik Jákóbból, és királyi pálca támad Izraelből...* Nem tudom, hogy Isten milyen úton-módon jelentette ki a bölcseknek, hogy az a csillag, amit láttak keleten, a hazájukban, annak a jele, hogy megszületett a zsidók királyja, beteljesedett a régi prófécia. Az is csodálatos, hogy megértették, az a csillag a királyok királyának, Isten Fiának a születését jelezte.

Úgy gondolták, hogy ez a nagy király Jeruzsálemben a fővárosban, és a királyi palotában van, ezért odamentek. De ott nem találták. Viszont megtudták, hogy Betlehembe kell menjenek, mert a próféta azt mondta, hogy ott fog megszületni. Mikor elindultak, újból meglátták a csillagot, és az előttük ment egészen addig a helyig, ahol Jézus volt. Akkor már egy házban volt, nem az istállóban. Bementek a házba, leborultak Jézus előtt, és ajándékot adtak neki: aranyat, tömjént és mirhát.

Sokan foglalkoztak már azzal, hogy mi volt az a csillag, amit láttak. Sokféle elmélet született. Pl., Űstökös lehetett, vagy szupernóva, vagy bizonyos csillagok együttállása. Mert ha 2-3 csillag nagyon közel kerül egymáshoz, és szinte csak egynek látjuk, olyan fényesek, hogy az bizonyára felkeltette a napkeleti bölcsek figyelmét. De ezek nem lehetnek igazak. Ugyanis az űstökösök és az ég csillagai olyan távoliak, hogy nem tudtak volna a bölcsek előtt menni, és egy bizonyos ház fölött megállni, hogy ilyen módon vezessék oda őket.

Az is figyelemre méltó, hogy a bölcsek miután elindultak keletről, egész úton nem látták a csillagot. Űstököst, vagy az ég csillagait láthatták volna végig az úton. De csak Jeruzsálemben pillantották meg ismét, és nagyon megörültek neki.

Ez a csillag teljesen Isten beavatkozása volt, nem az ég csillagai közül való, hanem egy különleges csillag: „az Ő csillaga, vagyis az Úr Jézus csillaga.

A **Jel 22:16**-ban azt mondja az Úr Jézus: *Én vagyok ama fényes és hajnali csillag*. Most már maga Jézus Krisztus a Csillag. Ennek az a tanulsága a számunkra, hogy amint az a bizonyos csillag a bölcseket Jézushoz vezette, most az Úr Jézus vezet minket innen a mennyei hazába, az Atyához. Az egyik karácsonyi énekünk így mondja: *Most is, míg ember/ Földről mennybe ér,/ Vándorlása közt e/ Csillag a vezér*.

Az Úr Jézus az Igében jelenti ki magát. Az Ige által adja a vezetését, a világosságát. Kövessétek Őt! Kövessétek Őt, mint Csillagot, és akkor a mennyei hazába juttok!

Szeretettel:

Debrecen, 2020. 12. 27-én,

Apostol Imre bácsi